

Сотрудники МКС отметили профессиональный праздник энергетическим марафоном

23 декабря 2021



Праздничное утро для сотрудников офисных подразделений Группы компаний «МКС» началось с заряда бодрости и позитива — с энергетического марафона, в ходе которого мы проверили, насколько дружно и весело коллектив МКС может решить поставленные нестандартные задачи.

Сотрудники МКС держали равновесие на энергетическом балансборде, играли в энергетические шашки, собирали энергетический пазл и даже на скорость облачались в одежду сотрудника атомной станции! Как итог — хорошее настроение, желание продуктивно завершить уходящий год, выполнить все поставленные задачи! Еще раз с праздником, коллеги!

Выражаем благодарность за предоставленный реквизит Информационный центр по атомной энергии г. Челябинка.